
Πολλαπλά σημαντική η εκδήλωση που διοργάνωσε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ την
Τετάρτη 3 Ιουνίου 2015 στην Αθήνα, στο αίθριο της Νομικής, με
τίτλο:

«Η πάλη ενάντια στην επερχόμενη συμφωνία και ο δρόμος της ρήξης με ΕΕ-ΔΝΤ-κεφάλαιο».

Ομιλητές ήταν οι:

Άγγελος Χάγιος, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ,

Βασίλης Λιόσης, μέλος του Συλλόγου διάδοσης της μαρξιστικής σκέψης «Γιάννης Κορδάτος»,

Θανάσης Κούρκουλας, μέλος της Νομαρχιακής Επιτροπής Α’ Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ και

Τάσος Σταυρόπουλος, μέλος της Μετωπικής Αριστερής Συμπόρευσης (Μ.ΑΡ.Σ.) και γραμματέας του
Σχεδίου Β’.

Τη συζήτηση συντόνισε η Πόπη Γανιάρη, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Μετά τις σοβαρές και συγκροτημένες ομιλίες, ακολούθησε
ενδιαφέρουσα συζήτηση με παρεμβάσεις, ερωτήσεις και
τοποθετήσεις που μπορείτε να παρακολουθήσετε στα βίντεο.

Στο επίκεντρο του ενδιαφέροντος, φυσικά οι πολιτικές εξελίξεις με την επικείμενη συμφωνία – λαιμητόμο
για τα εργατικά δικαιώματα και τα λαϊκά συμφέροντα, καθώς και η πρόταση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ προς τους
εργαζόμενους, τη νεολαία, τον κόσμο του αγώνα και τις μαχόμενες δυνάμεις της αριστεράς, που ανέλυσε
στην εισηγητική του ομιλία ο πρώτος ομιλητής Άγγελος Χάγιος.

Πρόκειται ουσιαστικά για νέο μνημόνιο, είπε αναφερόμενος στη νέα ‘επώδυνη’ επερχόμενη συμφωνία.
«Χρεοκοπεί, και πολύ συντομότερα από όσο θα περίμενε ο οποιοσδήποτε, η άποψη ότι η διαπραγμάτευση
εντός των ορίων της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εντός της μνημονιακής – καπιταλιστικής βαρβαρότητας θα
μπορούσε να οδηγήσει σε φιλολαϊκά μέτρα», τόνισε στην αρχή της ομιλίας του. Ότι δεν μπορεί να σταθεί
η θέση ‘’Ούτε σύγκρουση – Ούτε υποταγή’’. Για να υπάρξει οποιαδήποτε βελτίωση της θέσης των
εργαζομένων, να αντιμετωπιστεί το θέμα της ανεργίας, η Παιδεία, η Υγεία, τα συνδικαλιστικά και
δημοκρατικά δικαιώματα, για να υπάρξει μια νέα άνοιξη στα δικαιώματα του λαού και τις ελευθερίες,
αυτό δε μπορεί να γίνει παρά με σύγκρουση και ρήξη με τους δανειστές, με μονομερείς ενέργειες για την
παύση πληρωμών στους δανειστές και τους τοκογλύφους, τη διαγραφή του χρέους με ρήξη και έξοδο από
την Ευρωπαϊκή Ένωση και το ευρώ, ανέφερε στη συνέχεια.

«Όταν ακούμε για κομματική πειθαρχία, στα 70 χρόνια που τιμάμε τη μνήμη του Άρη του Βελουχιώτη,
ανατριχιάζουμε», είπε μεταξύ άλλων σε κάποιο σημείο. «Διότι την κομματική πειθαρχία την επικαλούνται
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οι ηγεσίες, όταν θέλουν να επιβάλουν πολιτικές ταξικού εκφυλισμού και υποταγής στην αστική πολιτική»,
προσέθεσε.

«Μέσα στον ΣΥΡΙΖΑ καταγράφονται αντιρρήσεις, διαφωνίες και
συγκρούσεις, κυρίως από τα αριστερά. Σημειώνουμε όμως ότι
μέχρι στιγμής, οι αντιρρήσεις και οι αμφισβητήσεις αυτές,
εντάσσονται μέσα στο πλαίσιο της λειτουργίας του ΣΥΡΙΖΑ, εντός
του κομματικού μηχανισμού ως πολιτικές τοποθετήσεις, και δε
βρίσκουν το αντίκρυσμά τους μέσα στο μαζικό λαϊκό κίνημα, στην
αναγκαία κοινή δράση για την αποτροπή της καταστροφικής
αυτής εξέλιξης με τη νέα συμφωνία που έρχεται. Το επισημαίνουμε
αυτό, προκαλούμε και προσκαλούμε, συντροφικά και
συναγωνιστικά, σε συζήτηση με όλους τους συντρόφους και τους φίλους», ανέφερε χαρακτηριστικά.

«Σ’ αυτή τη δραματική εξέλιξη, σ’ αυτό το κρίσιμο σταυροδρόμι, καλούμε όλους τους συναγωνιστές,
όλους εκείνους που μαζί αγωνιστήκαμε τα πέντε τελευταία χρόνια, από το χώρο του ΣΥΡΙΖΑ, από το χώρο
του ΚΚΕ, που δεν βολεύονται με την κομματική περιχαράκωση και με τις κομματικές παρελάσεις, σε μια
πλατιά αγωνιστική κοινή δράση ρήξης και ανατροπής που θα έχει ως στόχο να μην περάσει αυτή η
‘επώδυνη’ όπως λένε, αντιλαϊκή συμφωνία το αμέσως επόμενο διάστημα. Είμαστε διατεθειμένοι να
δράσουμε με όλες μας τις δυνάμεις από κοινού, να συντονιστούμε με όλους εκείνους οι οποίοι θα πάρουν
πρωτοβουλίες του μαζικού λαϊκού κινήματος. Για να μην περάσει η νέα συμφωνία. Να καταργηθούν με τη
δύναμη της λαϊκής εργατικής πάλης και της ενότητας στη δράση όλων των μαχόμενων δυνάμεων τα
μνημόνια. Να διακοπούν οι διαπραγματεύσεις και να ανοίξει ο δρόμος της ρήξης».

Μεγάλο ενδιαφέρον, όπως ήταν φυσικό, προκάλεσε και η ομιλία του Θανάση Κούρκουλα. Στην αρχή
της ομιλίας του επισήμανε τη σημασία που έχουν τέτοιες εκδηλώσεις μπροστά σε κρίσιμες στιγμές σαν
τις σημερινές, διευκρινίζοντας ότι, προφανώς, οι απόψεις που θα εκφράσει δεν εκπροσωπούν την
Νομαρχιακή Α’ Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ, είναι προσωπικές που τις συμμερίζονται και πολλοί άλλοι.

«Η κυβέρνηση και ο ΣΥΡΙΖΑ, χρειάζεται να αντιμετωπίσει τώρα αξιοπρεπώς τις προκλήσεις των
δανειστών, απορρίπτοντας τα τελεσίγραφα, εφαρμόζοντας καταρχήν το πρόγραμμά του, αξιοποιώντας
τον κόσμο που στήριξε πάνω του τις ελπίδες του στις 25 Γενάρη», τόνισε στην ομιλία του. Σημαντικό
πολιτικό λάθος θεώρησε ο ομιλητής, την προεκλογική αφήγηση ότι όλα αυτά μπορούν να γίνουν εύκολα,
ειρηνικά και με ασφάλεια, μέσα από μια συμφωνία με τους δανειστές και χωρίς σύγκρουση με την
Ευρωζώνη. «Έχει πλέον αποδειχθεί ότι αυτό δεν γίνεται», τόνισε χαρακτηριστικά.

«Ξένα και ντόπια κέντρα, εφημερίδες του εξωτερικού, πραγματογνώμονες και παράγοντες των
δανειστών, έχουν συνδέσει την επερχόμενη συμφωνία, είτε με διεύρυνση της κυβερνητικής πλειοψηφίας
ΣΥΡΙΖΑ – Ποτάμι, είτε με εθνική ενότητα»
«Έχει αποδειχθεί ότι η συμφωνία της 20ής Φλεβάρη δεν ήταν αυτό που εξαγγέλθηκε ότι είναι. Ήταν
λάθος. Εξασφάλιζε ότι το χρέος θα πληρωθεί πλήρως και στο ακέραιο και εξασφάλιζε από ‘μονομερείς
ενέργειες’», ανέφερε σε άλλο σημείο.

Διαπίστωσε στο μακρύ διάστημα των διαπραγματεύσεων, υποχώρηση και στο επίπεδο των ιδεών. «Επί
κυβέρνησης με κορμό έστω την αριστερά, έχουμε τα λείψανα της Αγίας Βαρβάρας να περιφέρονται στον
Άγ. Σάββα, έχουμε άσκηση στην Αν. Μεσόγειο με τη συμμετοχή των ΗΠΑ, της Ελλάδας, της Κύπρου, του
Ισραήλ και της Αιγύπτου, έχουμε χαμογελαστή χειραψία του πρωθυπουργού και προέδρου του ΣΥΡΙΖΑ με
τον Σίσι, επικεφαλής της χούντας της Αιγύπτου», ανέφερε ενδεικτικά. Μίλησε επίσης για τις επιλογές
προσώπων στον κρατικό μηχανισμό, αναφερόμενος και στους Ταγματάρχη – Παναρίτη. Διαπίστωσε μια
διαρκή υποχώρηση των κόκκινων γραμμών από την κυβέρνηση.
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Ο Βασίλης Λιόσης στην ενδιαφέρουσα ομιλία του, σταχυολόγησε
πολιτικές θέσεις που έχουν κατά καιρούς εκφράσει ο Αλέξης
Τσίπρας καθώς και άλλα μέλη της κυβέρνησης, σχολιάζοντάς τις
ιδιαίτερα εύστοχα, όπως θα δείτε. Επικεντρώνοντας στο ζήτημα
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ασφυκτικού πλαισίου για τους
εργαζόμενους, ανέδειξε μεταξύ άλλων τους στόχους του
κινήματος για τη δύσκολη συνέχεια που μας επιφυλάσσεται.

Ενδιαφέρουσα ήταν και η αναφορά του στον ‘’μαθηματικό τύπο’’ για το κόστος της εργασίας, το οποίο
κατά την Ευρωπαϊκή Ένωση ορίζεται ως ένα κλάσμα, όπου στον αριθμητή τίθεται ο ονομαστικός μισθός
του εργαζόμενου, ενώ στον παρονομαστή το ΑΕΠ ανά εργαζόμενο. Καθώς το ΑΕΠ στην Ελλάδα
καταβαραθρώθηκε τα τελευταία χρόνια της κρίσης, για να μην αυξηθεί το κλάσμα και να παραμείνει στα
επίπεδα που ορίζει η ΕΕ, επιβάλλουν τη συρρίκνωση του εργατικού εισοδήματος, όπως είπε.

Και ο επόμενος ομιλητής, ο Τάσος Σταυρόπουλος, σχολίασε με
καίριο τρόπο ‘αποφθέγματα’ του Α. Τσίπρα. Με λίγα λόγια,
επιγραμματικά, περιέγραψε τη δεινή κατάσταση στην οποία έχουμε
περιέλθει. Ασκώντας σκληρή κριτική στην πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ,
αλλά και στην αριστερά διεθνώς που κατέρρευσε μετατρεπόμενη
σε κεντροαριστερά, επισήμανε με έμφαση το πολιτικό κενό που
αφήνεται στα αριστερά του ΣΥΡΙΖΑ επικεντρώνοντας την ομιλία
του στο ‘δια ταύτα’ που προκύπτει για την πέραν του ΣΥΡΙΖΑ
αριστερά. «Όταν μία αριστερή κυβέρνηση, αγωνίζεται να πείσει
ότι έχει περισσότερες φιλο-ατλαντικές διαθέσεις από την προηγούμενη κυβέρνηση, όταν ο υπουργός
Εθνικής Άμυνας προτείνει δεύτερη αμερικανική βάση στην Κάρπαθο, όταν ο υπουργός Εξωτερικών,
προερχόμενος από τα σπλάχνα της αριστεράς, δυστυχώς, ‘χορεύει’ με τους νατοϊκούς υπουργούς στη
Σμύρνη, δεν μπορούμε σήμερα να λέμε ότι έχουμε αριστερή κυβέρνηση», τόνισε χαρακτηριστικά.

Δείτε στη συνέχεια το ανοιχτό κάλεσμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για Ρήξη Τώρα καθώς και ολόκληρη την
ενδιαφέρουσα εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.
………………………………………………………………………………..………..

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕNΟΥΣ
ΚΑΙ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ
ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΜΑΧΟΜΕΝΕΣ ΔΥΝΑMΕΙΣ ΤΗΣ
ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΣΥΜΦΩΝΙΑ-ΜΝΗΜΟΝΙΟ
ΡΗΞΗ ΤΩΡΑ ΜΕ ΕΥΡΩ – ΕΕ – ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Εργαζόμενοι, εργαζόμενες νέοι και νέες

Έξι ολόκληρα χρόνια μετά το ξέσπασμα της κρίσης που συνοδεύτηκε από την συστηματική
κατεδάφιση κατακτήσεων και δικαιωμάτων, την εξαθλίωση του εργαζόμενου λαού, αλλά και
την συντριπτική ήττα των Σαμαρά – Βενιζέλου στις πρόσφατες εκλογές, η νέα Κυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ ετοιμάζεται να προχωρήσει σε μια νέα αντιλαϊκή «Συμφωνία» με τους
εκβιαστές ΕΕ – ΕΚΤ – ΔΝΤ. Μια συμφωνίας που θα προβλέπει την κλιμάκωση της
φορολεηλασίας του λαού, επώδυνα μέτρα στο ασφαλιστικό, συνέχιση των σαρωτικών
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ιδιωτικοποιήσεων, την όποια ανακούφιση να παραπέμπεται στις καλένδες. Πάνω από όλα τη
συνέχιση του καθεστώτος των μνημονίων, της τρόικα, των εκβιασμών και των
«διαπραγματεύσεων» και της επιτροπείας.

Αυτούς του τέσσερεις μήνες συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αποδείχτηκε ότι:
• Οι λεγόμενοι «θεσμοί» της ΕΕ, της ΕΚΤ και του ΔΝΤ δεν είναι παρά στυγνοί εκβιαστές και
τοκογλύφοι, εκπρόσωποι του διεθνούς κεφαλαίου, των τραπεζιτών και των πολυεθνικών, που
με όπλο τους ένα ληστρικό, τοκογλυφικό και αβίωτο χρέος που οι ίδιοι μας δημιούργησαν,
δολοφονούν εργατικά και λαϊκά δικαιώματα με τις μνημονιακές επιλογές και τον οικονομικό
στραγγαλισμό.
• Ο δρόμος των «διαπραγματεύσεων» μέσα στο πλαίσιο της ευρωζώνης και της ΕΕ, οδηγεί σε
διαρκείς υποχωρήσεις και συμβιβασμούς, σε αποδοχή του μνημονιακού «κεκτημένου». Μέσα
σε αυτό το πλαίσιο οι κόκκινες γραμμές του συνασπισμένου «κεφαλαίου» αποδεικνύονται
πολύ πιο ισχυρές από τους διπλωματικούς ακροβατισμούς της κυβέρνησης, ειδικά με το λαïκό
κίνημα στην γωνία.
• Ότι αποτελεί αυταπάτη η λογική «ούτε ρήξη, ούτε υποταγή», «κατάργηση των μνημονίων
μέσα στην ευρωζώνη». Ότι δεν μπορεί να υπάρξει πολιτική προς όφελος των συμφερόντων
και των δανειστών και του λαού, και του κεφαλαίου και των εργαζομένων. Ότι για να
ικανοποιηθούν και τα πιο στοιχειώδη αιτήματα και ανάγκες εργαζομένων και νεολαίας πρέπει
να ανατραπούν τα σχέδια των εκμεταλλευτών τους, να χάσει πλούτο κι εξουσία το κεφάλαιο.
• Η λογική μιας «ανάπτυξης» στηριγμένης στους «υγιείς» επιχειρηματίες και τους
τραπεζίτες, με κίνητρο το κέρδος οδηγεί σε νέο γύρο αντιλαϊκών μέτρων, γιατί αν το
κεφάλαιο δεν πληρώνει τίποτα, ο λογαριασμός γυρνάει στους εργαζόμενους. Γιατί ο ΣΕΒ και
οι τραπεζίτες θέλουν μεροκάματα «Κίνας» και συνθήκες εργασίας και γιατί η πολιτική τους
είναι η παραμονή στην ευρωζώνη και στην ΕΕ που θωρακίζει τα συμφέροντά τους.
• Ότι η πολιτική αυτή δίνει τη δυνατότητα στα μνημονιακά ζόμπι (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, Ποτάμι), που ο
λαός καταδίκασε με τους αγώνες του και τη ψήφο του, να προετοιμάζουν την αντεπίθεσή
τους.
• Άρα για να υπάρξει άλλη πολιτική σε όφελος των εργαζόμενων, για να μη χαθεί η ελπίδα,
για να γίνει το ρήγμα που άνοιξε ο αγώνας του λαού δρόμος ανατροπής, πρέπει να υπάρξει
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΡΗΞΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί όλες τις δυνάμεις που πάλεψαν ενάντια στην κόλαση των
μνημονίων, όπου και να βρίσκονται, να παλέψουν να μην περάσει ούτε στον λαό,
ούτε στη βουλή η νέα συμφωνία.

Να παλέψουν για άμεση στάση πληρωμών στους δανειστές τοκογλύφους. Ούτε ένα ευρώ σε
ΔΝΤ, ΕΕ και ΕΚΤ, για να πληρωθούν μισθοί, συντάξεις, να χρηματοδοτηθούν γενναία παιδεία,
υγεία, να γίνουν προσλήψεις και να ληφθούν μέτρα καταπολέμησης της ανεργίας.

Διαγραφή του χρέους. Άμεση ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων του εργατικού και λαϊκού
κινήματος. Εθνικοποίηση τραπεζών και μεγάλων επιχειρήσεων με εργατικό έλεγχο.
Απειθαρχία, ρήξη αποδέσμευση από την ευρωζώνη και την ΕΕ.

Μόνο ο οργανωμένος λαός με τους αγώνες του μπορεί να επιβάλει το ξήλωμα των μνημονίων
και την απόσπαση κατακτήσεων.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τα συνδικάτα να παλέψουν ενάντια στην κυβερνητική
πολιτική και στους συμβιβασμούς της για να επιβάλλουν τον δρόμο της ανατροπής της
πολιτικής κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ, διεκδικώντας τα δίκαια και ώριμα αιτήματα του κινήματος.

– Άμεση νομοθετική κατοχύρωση του κατώτερου μισθού, στα 751 €, των μισθών και



επιδομάτων των κλαδικών συμβάσεων, στα επίπεδα του 2009, του 13ου και 14ου μισθού και
σύνταξης, σαν πρώτο βήμα της πάλης για πραγματικές αυξήσεις.

– Πλήρης επαναφορά των Συλλογικών Διαπραγματεύσεων

– Κατάργηση όλων των μορφών ελαστικής εργασίας.

– Επίδομα ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις και για όλο το χρόνο ανεργίας.

-Μαζικές προσλήψεις στο δημόσιο, μείωση των ωρών δουλειάς (5νθήμερο, 7ωρο, 35ωρο) και
του χρόνου συνταξιοδότησης. Να εθνικοποιηθούν και να ξανανοίξουν τα κλειστά εργοστάσια
με εργατικό έλεγχο.

– Άμεσα μέτρα για την κοινωνική ασφάλιση. Αποκατάσταση των απωλειών από το PSI.
Κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων.

– Καμιά νέα ιδιωτικοποίηση. Επιστροφή στο δημόσιο των εταιρειών που ιδιωτικοποιήθηκαν.
Να καταργηθεί το ΤΑΙΠΕΔ.

-Δραστική φορολόγηση του κεφαλαίου, των εφοπλιστών και της εκκλησίας. Διαγραφή των
χρεών προς τις τράπεζες για ανέργους και φτωχούς. Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Καμιά αύξηση
στο ΦΠΑ, που πλήττει κυρίως τα λαϊκά εισοδήματα και κατάργησή του για τα είδη πλατιάς
κατανάλωσης.

– Αποφασιστική ενίσχυση της μικρομεσαίας αγροτιάς ενάντια στην υπερεκμετάλλευση των
πολυεθνικών και των μεσαζόντων και τους περιορισμούς της ΚΑΠ

– Συνδικαλιστικά δικαιώματα και δημοκρατικές ελευθερίες. Να καταδικαστούν οι δολοφόνοι
της Χρυσής Αυγής. Διάλυση των ΜΑΤ, ΔΕΛΤΑ, ΔΙΑΣ. Να ξηλωθούν όλοι οι φασιστικοί
μηχανισμοί στο κράτος.

– Νομιμοποίηση όλων των μεταναστών, ιθαγένεια σε όλα τα παιδιά, άσυλο και στέγη στους
πρόσφυγες, έξω η Φρόντεξ και τα στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Η πείρα μας έχει αποδείξει ότι ο όποιος αγώνας, ακόμα και για το πιο στοιχειώδες αίτημα ,
για να κερδίσει δεν μπορεί παρά να έρθει σε σύγκρουση με το μνημονιακό πλαίσιο, το χρέος
και την ευρωφυλακή.

Μόνο με ένα ευρύ κοινωνικό και πολιτικό μέτωπο αντιπολίτευσης, αντεπίθεσης και
ανατροπής του ευρωμονόδρομου και της αντιδραστικής επίθεσης του κεφαλαίου μπορούμε να
νικήσουμε..

Παλεύουμε: ενάντια στην πληρωμή της επόμενης δόσης στο ΔΝΤ στις 05.06.

Σε παλλαϊκές διαδηλώσεις ενάντια στην υπογραφή νέου μνημονίου, στις 11/6.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σας καλεί σε ανοιχτή εκδήλωση την Τετάρτη 03 Ιουνίου!

Οι εξελίξεις στην Ελλάδα έδειξαν ότι μπορεί η λαϊκή πάλη να επιβάλει ανατροπές.
Συνεχίζουμε στο δρόμο του αγώνα.



ΑΝΤΑΡΣΥΑ

………………………………………………………………………………..
Σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Πόπη Γανιάρη, μέλος της ΚΣΕ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Η ομιλία του Άγγελου Χάγιου, μέλους του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, που παρουσίασε την πρόταση
προς τους αγωνιστές του κινήματος και τις μαχόμενες δυνάμεις της Αριστεράς:



 

Η ομιλία του Βασίλη Λιόση, μέλους του Συλλόγου διάδοσης της μαρξιστικής σκέψης «Γιάννης
Κορδάτος»:

 

Η ομιλία του Θανάση Κούρκουλα, μέλους της Νομαρχιακής Επιτροπής Α’ Αθήνας του ΣΥΡΙΖΑ:



 

Η ομιλία του Τάσου Σταυρόπουλου, μέλους της Μετωπικής Αριστερής Συμπόρευσης (Μ.ΑΡ.Σ.)
και γραμματέα του Σχεδίου Β’:

 

Ο Γιάννης Ρίτσος, «όχι ο ποιητής, ο αγρότης», όπως ο ίδιος είπε, κάνει σύντομη παρέμβαση:



 

Πλάνα από την εκδήλωση και μια ερώτηση – παρέμβαση από το ακροατήριο:

 

Παρέμβαση του Παναγιώτη Σωτήρη, μέλους της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Παρέμβαση του Γιάννη Σηφακάκη, μέλους της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Παρέμβαση του Δημήτρη Μπαμπίλη, στελέχους του ΚΚΕ (μ-λ):



 

Παρέμβαση του στελέχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Γιώργου Βλάχου:

 

Παρέμβαση του Μιχάλη Βεργίτση, ο οποίος μίλησε όχι ως μέλος της Κ.Ε. του ΣΥΡΙΖΑ αλλά ως
εκπρόσωπος του Κόκκινου Δικτύου και της ιστοσελίδας του, του RProject. Στην αρχή της τοποθέτησής
του ανέφερε ότι θεωρεί πολύ σημαντική, σε πολιτικό και κινηματικό πεδίο, την πρωτοβουλία συνεργασίας
που παρουσιάστηκε στην αρχή της εκδήλωσης από τον Άγγελο Χάγιο. Επισήμανε επίσης ότι το έδαφος για



πολιτική συνεργασία θα υπάρχει σε κάθε περίπτωση, είτε υπογραφεί συμφωνία –που δεν θα υποστηριχθεί
από όλες τις δυνάμεις του ΣΥΡΙΖΑ, και αυτό είναι δεδομένο, όπως είπε- είτε δεν υπογραφεί, τονίζοντας ότι
δεν είναι δεδομένο πως θα υπογραφεί συμφωνία:

 

Η δευτερολογία του Τάσου Σταυρόπουλου:

 



Η δευτερολογία του Βασίλη Λιόση:

 

Η δευτερολογία του Θανάση Κούρκουλα:

 

Η δευτερολογία του Άγγελου Χάγιου:




